Best viewed at 1024 by 768 pixels

Junkyard Moot

March 19, 2003

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Hokay, no Kari...NPC'ing her till she shows up or the moot ends, take your pick...)) *Danni finally stands up and makes the general call of "Everyone that can get umbral, do it..."*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): HT Introduce yourself.

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): (( and i have proven myself to even bother Jurg! mouahahahaha! Oh wait. that aint good.))

Kylie Wallace: * she eyes the newcomer and then pulls out her flask and side steps*

Morgan Black: *preens jub's hair, making sure her feather gift still looks nice*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: Aaron> Welcome. *Sidesteps with no further ado*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *grabs Aarons shoulder* HT Fine do it at the moot runt. *drags Aarron with her when she steps sideways*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): Tell me 'bout it. But I got a story ready. *Puts a hand on Jurg's shoulder and ganks him into the Umbra. Where they both fall flat on their asses because the porch, being a recent addition, doesn't exist in the Umbra.*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *steps sideways, shifting to crinos*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Eyeballs the newbie for about 3 seconds before heading to the penumbra*

Jürg Beast-of-Garm: *reaches over and plants a hand on Jubs' shoulder for him to be the opener of the ways*

Edward Morgan (TC; ST): *Sidesteps in silence, remaining at the rear of the gathering*

Jürg Beast-of-Garm: *grunts at the landing* sonofa..

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *stesps sideways..standing next to Danni*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Seing the others go umbral he starts to guzzle his beer as fast as he can letting out a belch. And drops it next to his seat to then slide on a pair of mirror shades. the mirror inside the glasses as well. It gives him a certain style as he grins and goes walking backward into the umbra.*

Kylie Wallace: * she slowly shift to crinos she has a black coat with a scar on her chest which looks like a large burn and claw marks on her side and her bright green eyes sparkle*

Aaron Trayer: *looks at Linda scowling for a brief moment until he's pulled sideways, his clothes coming with him into the spirit world* Moot? Now? Oh this is fucking wonderful timing Aaron. Be adventurous, it's cool, Gnawers are harmless. Yeah...*he shifts back to crinos as well*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *He's already waiting in the Umbral reflection of the gathering area, off to one side. A rope belt rests across his waist, hanging loose with a fairly large sack looped around it.*

Morgan Black: *caws and flies off of jub when he sidesteps, going across as well. good thing she's got wings so as to keep her dignity...*

Vivian Weiss: Nods back to Jurg and goes to take a seat on the hood of a random car. (still on the phone, but will be archiving)

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Seing Jurg and Jubain make there entrance.* Damn You guys stealing my good entrances.*Chuckles.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: (Umbra) *On this side, she doesn't change to Crinos this time. In the lesser clothing layers of coming Spring, it's apparent she's lost weight in the past week or so.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *overhears him* HT Gnawers harmless? I'm not. Even rat has teeth. *growls low and jerks you into a sitting position by the back of your neck fur ruff like a cub* Now shut up until Cracking of the Bone...then introduce yourself properly.

Jeremiah Seymore: ((Back))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Grunts and shifts to Hispo.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Shifts it up to Crinos, waiting*

Morgan Black: *finds a good spot to sit and watch the rite*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *smirks and nods to Linda..*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *grumbles* Baby sitting an arrogant *watches the moot with all respectful attention now*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Shifts to Lupus.*

Aaron Trayer: *grunts as he's forced to his knees, glaring at Linda. But he knows when to keep his mouth shut and does so, just watching the gathering*

Kylie Wallace: * she looks over at Aaron *

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *glares back....Linda probably spends wp to ignore his damn purebreed but she outright sneers*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *He shifts up into his war-form, midnight black fur sprouting all over, a few shots of gray being seen here and there. The belt tightens along his waist, fitting snuggly now.*

Danni's Evil Twin: *Shifts up to Crinos* A'ight, who's leadin' off...

Jeremiah Seymore: *nods to the folks that didn;t leave for the umbra* Howdy. *sips coffee*

Kylie Wallace: * she then looks at Linda and then turns her head looking to Alex*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): ((*shows up to save Auggy*))

Danni's Evil Twin: ((Yay!))

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): ((*L*))

Aaron Trayer: *tries to ignore the inevitable eyes on him, grumbling softly to himself more about his amazing timing*

Anders Harrison ~SF PB4~: *is in the umbra watching. HIs crinos form is a majestic silver-white*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *stands next to Danni..waiting for the moot to start*..HT..nice timeing boss

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((*G* A Muddy majestic silver-white...))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *She lets you go now...sitting with her make a wrong move she'll slaps you upside the head like a cub.*

Jürg Beast-of-Garm: *shifts up to crinos as well with a grunt and a snarl*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Steps up by Kylie*

Anders Harrison ~SF PB4~: ((*whap* Nuh-uh!))

Aaron Trayer: *as his eyes scan around those gathered, he catches a glance of Anders and does a double take* ~ht~ Fuck me...

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (OK Anders you see another Fang near a very grumpy Crinos Linda)

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *glancing around, waiting for someone to volunteer to lead the howl*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *His pelt definitely not what one would expect for a Walker, large arms crossing over his chest as he waits to see who steps forward to speak the Litany and perform the Opening Howl.*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): ((BRB))

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Steps forward.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *glares at Aaron...shows teeth to silence him*

Morgan Black: *files over to land on jurg's shoulder, making him look just that much more imposing. or so she feels, anyway.*

Kylie Wallace: * she gently nuges Val *

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *quirks a brow as Marty steps forward...this should be...interesting*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Danni.*Want me to do the howl and the Litany ?

Aaron Trayer: *ears wilt as he goes quiet, keeping his eyes now quite a bit away from Anders*

Anders Harrison ~SF PB4~: *glances at the other Silver Fang silently, turns from him for the opening howl*

Vivian Weiss: (ok, off the phone now.) Dove is present as well, sitting up on top of the Coggie van like she normally does during a moot.

Jürg Beast-of-Garm: *reaches up to scritch Morgan's neck*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Looks at Kylie questioningly*

Cassy Nix (S-E-D): *Sitting with her pack*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): ~ht~ Respectfully, Marty. No Raggy tricks tonight.

Jeremiah Seymore: *stretches and walks over to get a cup of coffee* Evenin, Dove.

Kylie Wallace: * she can't smile in Crinos * Val> Ht>..cheer up..

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: ((ok..where are all the Galliards??))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *sees Cassy emerge and nods....Linda seems to be babysitting a new Fang and isn't happy about it*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *He looks at them all and shifts himself to Crinos.* HT Guess i will beging then with the Howl.

Anders Harrison ~SF PB4~: *is a galliard*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((Sorry, AFK)) *Steps forward, in Hispo, and waits a moment.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Stretches her lips in a creepy Wedsnesday Addams smile for Kylie*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): HT With respects....*looks at Cassy* Unless you don't want too...*looks at her packmate*

[Dove]: "Hey Jeremiah."

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *He sets himself in clear view of every one in the gathered area. He looks at them all and takes in a slow deep breath starting from A bent position as if he would in hale the place itself. then he extends his arms wide open and raises his palms to the sky bends slightly backwards. Coughs slightly and Howls like the Howling has never been howled before.*

Cassy Nix (S-E-D): *Looks Suprised* I'll do it if you want...i dont care...but if Marty wants to i have no problem

Aaron Trayer: *keeps his gaze forwards and down, having embarassed himself enough so far*

Morgan Black: *caws as she's scritched, comfortable*

Aaron Trayer: *keeps his gaze forwards and down, having embarassed himself enough so far*

Morgan Black: *caws as she's scritched, comfortable*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): PS Too late. *Joins the howl*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *makes a mental note that they HAVE to get a Master of the Howl before long*

Anders Harrison ~SF PB4~: *howls with the rest*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *Raises his muzzle to the Umbral night sky and joins with the opening howl.*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *raises her own booming voice in the howl*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Adds a low key note to the howl while staying in homid form.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Kicks it back and cuts loose with a howl that is more...sorrowful then anything else*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *As people have questions of Marty performing the openning he almost faulters but stays true as he allready started. His mind going as Shit you try to be nice to people.* Arooooooooooooouuuuuuuu!

Jeremiah Seymore: Dove- What've you been up to lately?

Cassy Nix (S-E-D): ((sorry if a little slow...connection is acting up))

Morgan Black: *flaps her wings in agitation at the noise*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *lifts his crnios head and howls*

Kylie Wallace: * she raises her head up and joins with the howl it sounds a bad sad for tonights theme*

Jürg Beast-of-Garm: *sucks in a deeeeep lungful, planting his foreclaws in the ground and extending his body with the force of the howl. Belting it out full-power to begin with, then lowering it a bit for Jubs to kick up and in, pacing himself for another powerful blast of bassy rumble when Jubs' lung needs refilling*

Aaron Trayer: *cringes some as the howling starts, a bit hesitant to add his own. But then he shrugs and lets loose, head thrown back with his muzzle to the dark Umbral sky*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Lifts his muzzle to the sky and gives vent--an outpouring of Rage and determination, of pride and eagerness.*

Vivian Weiss: Viv listens to the chit-chat.

[Dove]: "recently .. spending time with my family and Sparky.. now I'm just settling back in here."

Cassy Nix (S-E-D): *Shifts to hispo and unleashed a thunderous but fluid howl*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ((Sorry I'm a little late. Sofia wouldn't have been. *G*)) ~In conjunction with the others, Sofia raises her head and lets loose a howl.~

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *As the howl gets stronger he raises slowly arms to the air. and as he slowly starts to feel the urge of wanting to stop he slowly turns his palms back to the groundhold his hands in the air and bring them slowly back to his side.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Lets his howl fade quietly*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *her voice dies off with the others*

Kylie Wallace: * she cuts her howl and then shifts back down to homid slowly*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): Fades out, more quickly than he would like, and steps back to where his packmate and the totem set.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *allows hers to come to a close...eyes the Fang...ok he howled...leaves him alone for now*

Jeremiah Seymore: Dove- *nods* You talked about entering school ealier. How's the going? *sips his coffee*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *His howl begins to die off as well, panting slightly for a few moments as he collects himself.*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *lowers his head..ending his howl*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Her howl ended somewhere among the fullness of the others, unnoticed*

Aaron Trayer: *hears Jurg's howl and can't help but try to outdo it, causing him to be a bit louder than everyone else one embarassing second too long*

Jürg Beast-of-Garm: *blasts the rest to cover Jubs' fade, then fades his own after an appropriate time.... The Avatar of Wolverine's howl ending as well*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *glances toward Jace once*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Her howl dissolves into silence.~

Cassy Nix (S-E-D): *Blasts out her own howl falling in time with Jurg and Jubs, still feeling the connection as a child of Wolverine*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *He holds as long as someone his howling and when they are all finished he stops taking a deep breath stands straight and coughs twice. Looks around and grins. Takes in another breath as if to howl and stops himself.Looks at Danni.* Just because you asked me to be respectable. The fool will not belch. Although i am terribly tempted in doing so.*Chuckles.*

[Dove]: "Oh, umm.. it's expensive.. If I apply, it will be next school year, this way I have some time to get a job and save some money."

Morgan Black: *settles on jurg's shoulder blinking*

Jeremiah Seymore: Dove- *nods* That's a good plan.

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *just gives Marty a look...she is apparently not in an amuse-able mood tonight*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *seems slightly cooler then normal*

Don Salvatore Moltolano : *enters, with the entire Blood of the Mother pack this time...Dustin Ellsworth in the standard anti germ garb and foul mood when forced to come to the Caern...all buisness tonight, no pleasure* ((Now let's hope the Nyquil/Tylenol PM holds back long enough for this))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Glances at Morgan, wondering if she's chosen the best perch tonight*

[Dove]: "Yeah.. it's more out of necessity then anything else." she chuckles.

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Danni.* Cassy will be my Interpretor of the litany this night.

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): ((back))

Jürg Beast-of-Garm: *scritches Morgan again*

Enters-the-Password®: *enters the same time the Don does... nodding to him*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *His eyes widen slightly at the sight of the entire Blood of the Mother pack arriving...Cockroach he better do a good job tonight... His attention returns to Martin, waiting for the Litany before he can perform the Moot Rite.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Looks to Cassy*

Morgan Black: *warbles softly*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *wishes she could tell Marty to hurry the hell up...*

Cassy Nix (S-E-D): *Shakes her head softly and stands up next to Martin.*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *wishes she could tell Marty to hurry the hell up...*

Cassy Nix (S-E-D): *Shakes her head softly and stands up next to Martin.*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Steps back and leaves The stage or the area he was at for Cassy and smiles.*

Aaron Trayer: *glances towards the arriving dignitaries and turns some to Linda* ~ht~ Who are they?

Enters-the-Password®: *wearing a nice Armani suit... he looks around*

Jeremiah Seymore: Dove- Yeah, you gotta do what you gotta do. *sits in the couch*

Jürg Beast-of-Garm: *gives Cassy a little nod, still feeling the temporary bond for now*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *spots pretty much all of the GW up and ups enter together... he nods to them*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~As she's nearer to the back of the gathering, Sofia does little more than observing. Her eyes move back and forth steadily between the others close to her, as if expecting something more.~

Cassy Nix (S-E-D): *Sensing the the urgency to get things moving, she spends little time trying come up with funny, sarcastic interpretations of the litany, and given the weight of some of the issues on the agenda tonight, she sticks with a pretty straight foward interpretation, and then nodding to Danni.*

Vivian Weiss: Dove nods.

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *glances at Enters with a small nod*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Shifts slowly to Lupus and tramps his way back to sight at Lindas right slightly behind her.*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *And Enters it would seem...all of the highest ranking Walkers being here tonight is more then enough to perk his curiousity as to why...*

Enters-the-Password®: *nods back to Danni, smiling softly*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *nods her appreciation to Cassy, then looks to Alexander*

Kylie Wallace: * she looks over at the Don and then just takes a deep breath and goes back to listening**

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *cuffs Aaron upside the head for speaking out of turn*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Turns to the entourage and his jaw almost hits the grouns. Its a Glasswalker congregation.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Notes the Don, but avoids commentary even in body language*

Aaron Trayer: *growls a soft snarl at Linda, then turns to look back at the others*

Don Salvatore Moltolano : *the Don nods to Enters and advances to the gathering area before the pack sidesteps as one entity...the Blood of the Mother Totem spirit, a simple small cockroach appearing on Dustin's shoulder...*

Cassy Nix (S-E-D): *Nods to Jurg, and Jubs, and even throws them a small thumbs up for good luck before moving back to sit next to Linda*

Ivy Thomas: * she was here the whole time in homid*

Enters-the-Password®: *pulls out a couple cigars and holds one out to the Don, offering it*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *He steps forward, beginning the Moot Rite, body movements sure and precise. He speaks firmly and loudly* ~HT~ We gather ourselves tonight to pay our respects to our Sept and to Rat, who watchs and protects over it and ourselves. Those that wish to pay such respect, I ask to step forward and form the Eternal Circle. *His feral gaze moves through out the crowd, watching those that do step forward and making mental notes of who doesn't.* ((Rite roll on its way))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *Her armber eyes fix on Aarons....then she turns back to the moot*

Anders Harrison ~SF PB4~: *watches*

Kylie Wallace: * she does the step forward as usual*

Enters-the-Password®: ((oh ya, he sidestepped too... I was indisposed for a bit and I didn't know if they were back in the real world))

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Aaron and dissaproves himself.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *gets up leaving the Fang behind and steps forward boldy at the ritesmasters request*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Sofia looks at Marty for a moment and offers a nod before watching the Don come onto the scene.~

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *steps forward*

Don Salvatore Moltolano : *the Don takes it with a silent nod of thanks while Dustin mutters behind his breathing mask about Ragabashes and exploding cigars*

Ivy Thomas: * not sure of it being the right thing to do as she is not a member of this Sept. She still steps forward in respect of the spirits*

Jeremiah Seymore: *taps the arm of the couch with his hand as he waits for the moot to come to reality side*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *steps up Dannis right*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Steps forward, kneeling a bit more formally then usual*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Walks forward and pulls out four thin hard roots of valerian between her fingers like the ribs of a fan to present to Rat, and gives of herself as well.* (1 Gnosis)

Enters-the-Password®: *hears Dustin and chuckles softly... then lights his own cigar and offers his lighter to the Don if he needs it*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *He moves forward and takes the time to pay respect to Rat himself. Tonight is a giving of Provolone cheese.*

Aaron Trayer: *as the others step forwards, his eyes go to Anders as if asking what to do now*

Ivy Thomas: * she observes Val and makes a note of her actions as she tilts her head *

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *steps back, grasping a carcass in his teeth, then forward with the body of a rabbit.*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *One large clawed hand sends a shower of yellow, cheesy, greasy popcorn into the center of the circle, speaking loudly. * We offer of ourselves in thanks for what you have done for this Sept, and us Rat. Please come and accept what we have to offer you. *Another shower of popcorn falls to the right of the first pile, quickly followed by another on the left side. *

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *Linda offers a box of cheese'its minus the box*

Morgan Black: *eyes the food*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *at the right time she will release a gnosis pt to help recharge the Cearn*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *The swirl of power is a bit stronger then normal, a great white Rat appearing before the gathered Garou, a hint of a smile and approval evident on her features as a swarm of smaller rat-spirits crawl over and around the petitioners to inhale the various offerings*

Don Salvatore Moltolano : *the Don lights his own and watches...a cold hard expression on his face tonight a slight hint of disappointment in his body launguage*

Cassy Nix (S-E-D): *scoots in close to Aaron to replace Linda as babysitter when she gets up to perform her duty. When his eyes meet hers it is clear that behind her eyes there is a fire of barely contained rage just waiting for an excuse to be unleased* Keep your mouth shut and and your hands to yourself and you should be fine...*whispered with an evil smile*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *watches Rat while she's there*

Ivy Thomas: * she takes a step back as her eyes actually widen feeling the strength of the totem and she bows her head to the Rat*

Anders Harrison ~SF PB4~: *offers a package of peanutbutter cheese crackers*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Slips some carmel popcorn from his hands for the Rat-spirits to devour*

Enters-the-Password®: *wonders why the Don's here too... but just watches the prosecings... figuring he'll find out soon enough*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Offers gnosis as well for the giving also.*

Kylie Wallace: * she as always forgets her offering but makes up for it on her usual offerings here and there *

Aaron Trayer: *glances quickly at Cassy and nods, then turns his head to look at the appearance of Rat, blinking a few times*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *once respects are given she retakes her place...looks at Cassy**shakes her head*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *After taking a moment to recollect himself from the power he felt, his hackles having raised for a moment at the strength of it, his body stance shows the proper respect due Rat, his head bowing slightly, not wiping the orange stains on his black furred claws until after the Ritual is completed. After Rat departs, he begins to thank each Pack and their Totem for the Deeds they have done for the Sept in the past month. Lastly he go's through each of the Tribal Totems that are represented, honoring each Totem by name. The guest's, Falcon and then GrandFather Thunder, come last. *

Cassy Nix (S-E-D): *Dumps a heap of cheesy fish crackers out on the ground and eyes Aaron with no small amount of aggrivation at his lack of an offering.*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Sofia has no offering for the totem spirit, but offers something of a respectful nod to the thing.~

Jürg Beast-of-Garm: *Wolverine growls a bit as Jurg and Jubs thank him, shifting a bit in his place beside his Dogs of War*

Kylie Wallace: * she takes a deep breath as Stag is metion as she will soon be spending alot of time with him soon*

Jürg Beast-of-Garm: *Wolverine growls a bit as Jurg and Jubs thank him, shifting a bit in his place beside his Dogs of War*

Kylie Wallace: * she takes a deep breath as Stag is metion as she will soon be spending alot of time with him soon*

Jürg Beast-of-Garm: *The massive wolverine stands with the size and build of a juggernaut Hispo, with a steady look of barely contained fury and/or sanity. A jet-black coat of fur covers the beast's body, a diamondish patch of slightly lighter gray runs from the underside of its muzzle to over his chest. The left foreleg bearing a slightly lighter fur shading as well, though mostly hidden beneath some oddly strapped plate-armor that rises to cover the shoulder and part of the back. The left ear of the beast has been torn free, a jagged scar where it was attached. The right eye pulses a deep blood red, the left the same with a milky film across it. The right bears a scar across the eyebrow and onto the base of the snout. Numerous scars criss-cross the black fur, 4 very visible ones across the lower back and countless other ones, easily matching the scars of his Dogs. The Right flank covered by a smooth set of plate armor, the metal unseen aside from the large, imposing spikes jutting from beneath the black

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *a barely perceptible nod and a gnosis donation at the mention of Unicorn and Chimera*

Jürg Beast-of-Garm: leather covering. Around the beast's neck is a large spiked collar, a short bit of three-stranded rope dangling from beneath as if broken by a powerful struggle.*

Morgan Black: *was, of course, on the opposite side of the nasty spikes on jurg. *

Cassy Nix (S-E-D): *Nods to Linda and slides over to allow her to retake her position next to him* i got it

Aaron Trayer: *shrugs to Cassy* ~ht~ I didn't know...

Ivy Thomas: * she observes the others totem *

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *There is a funny living heap of trash near the See'n eye dogs*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *With the Ritual being done, he slowly backs up from the center of the gathering area after giving Danni a nod to show it is complete.*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): (( picture the famous Fraggle Rocks Trash mound.))

Aaron Trayer: *glances at Wolverine, then in a bit of shock/awe at the trash spirit*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *growls* Quiet both of you. *looks at Cassy in mild annoyance...her gaze is daggers for Aaron*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *nods to Alexander in return, then looks to everyone else as she shrinks back to homid* Get realside. We got shit ta do.

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: ((*Sighs, use to have almost all the Fraggle Rock episode's on tape when he was younger.*))

Ivy Thomas: * she then gazes at a button on her bag and steps back to the other side*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *goes back flipside*

Anders Harrison ~SF PB4~: *steps back to reality, still in crinos form*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *nods to Danni and once again....drags the Fang back across the Guantlet like a cub*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Shifts back to Homid and smiles to the Trash heap with the pack and looks around. And slowly walks back to the physical world.*

Kylie Wallace: * nods and pulls out the flask and steps and heads over to Jason's van*

Don Salvatore Moltolano : *and as they crossed the first time as one entity so they do again back to the world of flesh*

Jeremiah Seymore: *glances around as folks start popping out of thin air*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *He shifts down into his homid form fluidly, his eyes lingering on the higher Ranking Walkers around before he steps into the physical realm and returns to the rust covered, propped up hood.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Perch lands on Twomoons' shoulder, cooing once and coming with the Lone Wolves as they head across*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Ganks his packmate back to the physical, then bunches his muscles, activating Visage of Fenris before shifting to Homid.*

Cassy Nix (S-E-D): *Glances at Linda for a few seconds suprised that she snapped at her, then turns back to the moot, her own stress starting to present itself in the form of a headache...*

Aaron Trayer: *snarls as he is drug back through to the real world. He pulls himself away from Linda and shifts to homid* I can step sideways.

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *waits till almost last to step back to reality...putting it off for as long as possible. Once in the real world, she stands in her place, waiting for everyone to settle*

Vivian Weiss: Looks up when people start appearing.

Jürg Beast-of-Garm: *grabs Jub's shoulder again so the midget can do some gauntlet-busting

Ivy Thomas: * she heads to a spot as she is not with any pack at this time and slides on top of a car hood and grips her rugsack*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Walks across at the last of the Lone Wolves*

Edward Morgan (TC; ST): *sits down quietly in the tellurian, waiting for the general events to begin*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *looks at Aaron**grins showing many many teeth*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((1 suxx--for athro and below, social rolls at -1 diff))

Morgan Black: ((ack, off of phone finally...))*returns to the real world side, and flies over to a junkpile to watch, rather than staying on the fenris boys*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Along with the group, she shifts to her far less intimidating homid form, stepping back into reality. After doing so, Sofia cracks her knuckles.~

Jürg Beast-of-Garm: *3 succ on Visage of Fenris. Adren and Below affected*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Shifts back down to homid, just to make life a little easier on the kinfolk*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Raises an eyebrow...Jurg's kind of impressive looking tonight!*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *clears her throat a bit as she steps up, an unusual seriousness to her features tonight* All right, ya'll. Ya know tha rules, and I'm gonna be a bit pissier about it t'night. I have an announcement ta make.

Vivian Weiss: Sitting on the hood of a car near the other Fenrir.

Jürg Beast-of-Garm: OOC:BRB

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Decides to avoid making fun of Jurg and Jublain for a while.*

Aaron Trayer: *goes back to scanning the others, visibly taking a few steps away when he just happens to catch sight of the DoW, quickly looking back to the elders*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *sees the kin...makes a sigh and closes eyes respecfully shifting to see a surprisingly shortish...oh around five feet or soo....but strong and athletic black woman....definately of the gangs by looks and demeanor.*

Ivy Thomas: * she looks up and gives Danni her full attention*

Morgan Black: *moves to fly over to vivian. she's a good perch*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *watches Danni..arms crossed*

Don Salvatore Moltolano : *the BotM stand there all silent and looking very Walker-ish*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Looks to Danni in silence, intrigued*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *looks to Danni att attention as she sits back down*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *His gaze focus's on the impressive looking Fenrir's, watching the pair for a moment before slowly taking his gaze away and back to Danni.*

Kylie Wallace: * she sighs * the shit is gonn a hit the fan now * she mumbles it*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *arms folded, simply waiting*

Anders Harrison ~SF PB4~: *makes his way over to Aaron quietly*

Vivian Weiss: Gently pets Morgan as a greeting, instead of speaking.. not a good thing at the moment.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Watches and waits.*

Aaron Trayer: *doesn't see Anders approach until he's almost next to him. He looks quickly to the other Fang and swallows audibly*

Enters-the-Password®: ((was AFK))

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Her eyes focus primarily on the Fenrir and the Walkers, as if the two groups were vying for attention. Sofia scratches her head, remaining silent.~

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *nods to Anders....a gesture that is hard to mistake...more or less translated as hes all yous...she steps back to her pack*

Enters-the-Password®: *stands not too far away from the Don and company... also looking Walker-ish*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *nudges Aaron towards Anders if hes not quick enough to go with the other Fang*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *glances at Twomoons once, then back to the crowd* After...a lot of discussion... It has been decided by the Council that Ben Hawking poses a danger to tha caern as well as those who inhabit it. *takes a breath* It has been decided that Ben Hawking, Remembers the Pain is to be put to death. This is not open for discussion, or questions, we will take no comments on it.

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): ** Average height of 6'2", weight about 195 lbs. Has short spiked blonde hair. His eyes are amber green. They are usualy covered under oval shaped glasses. Around his neck is a small chain wich holds a small plastic toy dog at the end( picture Milo in the film the mask). His attire is of style and class. He wears anice looking black vest with a nice fit on him, tailored made is apperant. His pants are high quality black pants wich are the same materials as the vest getting these pants dirty seems impossible,his pants are held up by a belt made of black leather with a chrome design as belt buckle. His feet are covered by sleek black leather classis shoes, they are made for comfort and class. He carries with him a Rather large leather case with a shoulder strap.HIs face is freshly shaven and his smell is rather missing??? His expression is a rugged friendly kind of look, but his eyes seem to hide an incontrollable sense of danger in him. His smile simply a sign of brilliant cunning. **

Morgan Black: *all the oppressive quiet actually keeps her from saying something. she moves so she's slightly behind viv's neck*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *nods agreeing fully*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Nods.*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *He keeps his mouth shut and his arms crossed over his chest, hiding his thoughts and emotions on this subject rather well.*

Ivy Thomas: * her eyes widen as she didn't expect her first moot here to be filled with such *

Aaron Trayer: *steps towards Anders then quickly looks to Danni when she mentions someone's gonna die*

Vivian Weiss: She blinks at the announcement that Danni makes, she doesn't know this Ben guy, but damn.

Jeremiah Seymore: *hears Danni's annoucment, looks shocked* But....

Morgan Black: *mutters something, a sound of approval*

Cassy Nix (S-E-D): *Jaw -drops- when she hears Danni, and finds herself looking toward Val, and TM for any kind of reaction.

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *And then after hearing Dannis words he goes blank. Thinking that its good thing he has scent of running water. At least if he shits himself from all the drama going on tonight no one will know but him. At least he thinks.*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *looks to Twomoons* The duty would normally be yours, Warder. But given the circumstances, if you feel you cannot... I will.

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *mirrored eyes scan the yard for reactions*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Eyes closed, rigid*

Don Salvatore Moltolano : *no reaction from the Don...a slight twitch of an eyebrow from Dustin and a full on open eyed blink from the younger less trained Terry*

Kylie Wallace: * she frowns and doesn't look to thrilled at the announcement and toes the ground*

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *With her pack...Was there the whole time, honest*

Anders Harrison ~SF PB4~: *nods to Aarron, but waits to speak to him*

Enters-the-Password®: *quirks a brow... interesting...*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *looks they actually have Ben somewheres?*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *his face is, well, stone as Needletooth drops from it's dedicated spot* I will not ask you to perform a duty that is mine.

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *he don't know Ben so he's gonna have to take Danni's word for him being a threat*

Don Salvatore Moltolano : ((Nope...Ben's still in Seattle...))

Vivian Weiss: Remains quiet, petting Morgan.

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~She seems unaffected by Danni's announcement about Ben. Not that she knows the guy. He could've been a real dick, for all she knows. Still, it's not a good thing that somebody's going to get iced.~

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *she nods to Twomoons* I leave it to you, then, to fetch him from Seattle and do this. *a small warning look* And WILL be done.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ~ss~ Perch...go get him.

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *The lupus looks on...Repecting Twomoons for takeing up the duty, which she probally wouldnt have been able to do herself*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *the cold look in Linda's eyes says she could do it in a heartbeat.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: Don't ask Perch..*catches and stops*

Jeremiah Seymore: *watches silently with pursed lips*

Jürg Beast-of-Garm: *growls lowly in approval. would gladly do it as well*

Kylie Wallace: * she mumbles* pure bullshit

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *The clear shock face on Marty says that Ben could do Marty in a heartbeat.*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Grunts, watching. His We-just-got-fucked-meter is about to redline....*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *He attempts to keep his features as neutrul as possible, catching sight of those agreeing to the death of a Warrior of Gaia during these possible Final Days...*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *looks around at the rest of the assembly now* Now we'll continue with tha Cracking of tha Bone. Raise yer hand if ya got somethin' ta say.

Cassy Nix (S-E-D): *After the initial suprise of the statement wheres off she finds her self nodding in agreement, and muttering almost inaudible something like "about fuckin time"*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Raises her hand* Sorry, but just a quick appeal to not make a Pack Totem fetch it's oldest friend here to execution.

Enters-the-Password®: *looks at the Don... assuming he's here for buisness... he'll let him go first*

Don Salvatore Moltolano : *the Don speaks up* I'd like to get my buisness finished with now if noone minds. Personally I find the bloodthirsty air of the Sept tonight distasteful and would appreciate leaving as soon as possible.

Edward Morgan (TC; ST): *He sits without emotion at the call against his packmate... the decree is unfair in his own eyes, but it matters little to him. Ben's more than capable of ripping the beating hearts from any member of the sept, Jublain included... it's doubtful he'll die unless he agrees to it.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *flatly, quietly* Denied Val.

Ivy Thomas: * she observes the others and wonder idly what would bring the Don here*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ((BRB dinner))

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *blinks...studying the Don.*

Morgan Black: *she can't help being bloodthirsty. it's just the way a scavenger is. she preens and watches*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): Valerie! *snaps* Leave it. *looks to the Don with a nod* Go for it.

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *He is still in shock looking at the others and IS seriously wondering about thing. He thinks of what has just been said. He looks to Linda and worry is in his eyes.*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *checks to make sure that Needletooth is properly loaded before allowing it to remeld into his forearm*

Vivian Weiss: Dove and Viv watch and listens.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Looks to Edward, then Kylie and Twomoons, wondering where their pods are stored*

Aaron Trayer: *stays quiet, standing next to his tribemate, now listening quite attentively to the goings on*

Jeremiah Seymore: *looks over at the Get with a touch of bitterness in his eyes*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Nods, waiting.*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ((Back)) ~Her eyes rest upon the Don as he speaks up, watching him cautiously.~

Kylie Wallace: * she digs in her jacket and pulls out her flask* Ay yep need something to get through this bullshit tonight * mumbles and then takes a swig*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *studies the worried they know something about Ben she didn't? looks confused not liking the feeling*

Don Salvatore Moltolano : *the Don nods to Dustin who takes a peice of paper from his pocket with the Get of Fenris tribal glyph written on it in charcoal and sets to burning it while gathering the ashes...the Don steps forward* ((Persuasion, lots of Social dice pool yadda yadda)) At the last moot a transgression was brought up. The Fenrir wronged the Warder during a spar. I will not go over the details of the event, as I'm sure most here know it already.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *And furthermore eyes the Don for agreeing with her in some way*

Enters-the-Password®: *nods to the Don... even he heard about that*

Ivy Thomas: * she listens as she hasn't been here for this event*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *listens to the Don*

Morgan Black: *watches, looking like a statue of a raven she's so still*

Kylie Wallace: * takes a rather large swig and holds her belch in*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *Having lit up a cigarette, taking deep drags off of it as his gaze focus's on the Don and whats being said now. His gaze shifts to Dustin for a moment as well, trying to place what he's doing.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Turns back to Kylie again, wondering if she's the only one who didn't know about this or what*

Enters-the-Password®: *takes a long drag off his cigar as he listens*

Aaron Trayer: ((I apologize all...but I need to crash. Aaron will stick around until he's told to leave. I'll be on more tomorrow. Later.))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Bye Aaron))

Kylie Wallace: * looks to Val as if to say what?*

Cassy Nix (S-E-D): *Stiffens up slightly and turns to focus more on the Don as she makes his statement about the DoW*

Vivian Weiss: (night Aaron-p)

Roland "Banshee Screaming Death": *Listens silently, jaws clenched as he watches the Don*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Searches Kylie's eyes for any kind of clue as to what's wrong with this picture, growing rather edgy--very much so in fact*

Don Salvatore Moltolano : Suffice to say, the Fenrir were indeed dishonorable in thier actions. By accident or design they disrespected the Warder's rank and station and so must be punished for it. But *pauses to draw on the cigar* the Warder is not sqeaky clean in this matter. He accepted the spar knowing that as Garou, our passions at times override our senses. But he committed no crime other than a lack of common sense so I cannot punish him. I am gravely dissapointed in all parties in their inability to work out their differances peaceably and would remind both the Warder and other Philodox here that our duty is not just to judge and punish but also to ~mediate~ and act as peacemakers, not executioners.

Kylie Wallace: * she listens to the Don and her mouth drops and she also drops her flask *

Jürg Beast-of-Garm: *clenches his jaw, his right eye twitching slightly* OOC:*boots a WP out the window*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Twitch*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): *She nods....she tried several times to get them to drop the BS....sighs*

Ivy Thomas: * she listens to the announcement*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *quirks an eyebrow as the Don contradicts himself in the same sentence*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): *grits her teeth slightly, but remains silent, crossing her arms over her chest*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: *Arms having crossed over his broad chest, only moving one hand enough to allow him to take drags from his cigarette.*

Kylie Wallace: * after the part one bullshit speech has ended she picks up her flask*

Vivian Weiss: Viv's expression remains neutral as she listens to the Don.

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Watches the Walker Elder silently, muzzle twitching now and again*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Waits, listening.*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at the uneasy people this night. The tension in the air is strong too tight. And makes himself rather comfortable between his pack mates. making sure linda is near him. and Flea and Cassy too.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (Need to go to bed...ack dentist appt at 8:30

Cassy Nix (S-E-D): *Also swallows a WP, her breathing visibly more eradic, and forced as he inhales deeply through her nose.*

Linda ~Hits heads with pipe~ (S-E-D): (will be here until the bitter end yadda yadda)

Vivian Weiss: (Night Mira)

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Later Mira))

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: ((night Mira))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Later Mira))

Kylie Wallace: ( night)

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): (( night Mira))

Don Salvatore Moltolano : *reaches out and takes the ashes from Dustin* Beast of Garm, step forward.

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~It isn't hard for her to take the Don's words with a grain of salt. People who are even reasonably articulate usually have some kind of agenda. Or something like that, she thinks. Sofia looks over at Kylie with her flask, wondering if she's brought enough for everyone, or at least herself.~

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ((Night Mira.))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Tenses, ready to stop Jurg if the shit hits the fan.*

Enters-the-Password®: *looks around... watching reactions...*

Kylie Wallace: * she takes another swig and leans against whatever is near her*

Jürg Beast-of-Garm: *grunts and steps forward to the Don, fighting the urge to start swinging at the next one to speak*

Cassy Nix (S-E-D): *Turns to watch Jurg...feeling his tension, and trying hard to dismiss the knot in her stomach.*

Edward Morgan (TC; ST): *His callous eyes watch the Don do his job... not feeling any real animousity to the Walker... just everyone but.*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *just listens*

Vivian Weiss: the tension so tangible in the air right now... a shiver goes down her spine.

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Flicks her ears back some, watching poor Jürg...Her opinion on Lords haveing worsened when word got around how he was to be punished..*

Morgan Black: *opens and closes her beak, unsure of how to react to this...*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((To add to the coolness, the moon is enormous, just coming over the mountains here))

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Watches, not showing any emotion whatsoever*

Don Salvatore Moltolano : *cups the ashes in one hand* Your inability to restrain your tounge has disgraced yourself and your pack. Because thy dishonorable mouth has proved thee to be of jackal blood, let thy voice proclaim thy true breed! *throws the ashes in Jurg's face*

Jürg Beast-of-Garm: *snorts at the ashes, his face one of barely restrained anger and disgust, though says nothing*

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: ((Gonna go crash guy, peace all. *Crawls off to bed*))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Not really watching this at all, still tensely looking from face to face wondering about Ben*

Kylie Wallace: * she blinks ...whoaaaa*

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Ears perk forward...Jackals Voice...Much better then Satire, being Satire was absurd...Relaxes some, watching silently*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~And off goes the Fenrir. Sofia wonders just what will be done to him, and what exactly he's done. She finds herself wishing she knew more.~

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Night Jon))

Cassy Nix (S-E-D): *gasps and looks away when Jurg is disgraced...digging her fingers into the dirt...*

Vivian Weiss: (night Jon)

Morgan Black: *very nearly asks what this means...but manages to keep her beak shut, just watching and recording it into her mind for future reference*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *watches intently... never seen this before*

Kylie Wallace: * she smirks just mentally wondering what he's gonna sound like....*

Don Salvatore Moltolano : *James Santiara aka The Wall pops his knuckles in an unsubtle warning to Jurg to not do somethin stupid...the Don stares right back into Jurg's eyes* Such will remain for a lunar cycle. You may go Jackal-Hound.

Alexander Goodwill (MotR) :ST:: ((*Waves and poofs off*))

Roland "Banshee Screaming Death": *Looks away when the Walker disgraces the Fenrir and his Crinos jaws remain clenched*

Ivy Thomas: (night)

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Her gaze meets Val's momentarily, in a silent question.~

Kylie Wallace: * looks at the ones who have sympathy for the Fenrir and just shakes her head*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Grunts, quietly, in an attempt to call Jurg's attention away from the stupid thing he's probably considering.*

Jürg Beast-of-Garm: *gives no attention to The Wall, aside from a brief further snort of ash in his nose. Grunts and turns his back to return to his seat by Jubs. Cracks his neck audibly wiht one quick snap*

Jeremiah Seymore: *smiles when Juerg gets his punishment*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Puts a hand on Cassys shoulders and looks at her.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Slips past Sofia's look after an instant--she couldn't be responsible*

Jürg Beast-of-Garm: OOC:in his own nose, that is. Not blowing it at the Wall *chuckle* though that'd be amusing.

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Just keeps the stone face up*

Vivian Weiss: thanks Gaia silently that Jurg didn't say anything.

Don Salvatore Moltolano : *the Don brushes the ashes off his hand and reaches into his pocket, drawing a .45 shell tied to a rope and at the same time drawing his klaive* Hjarta-Villtnur, step forward.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Steps forward, standing straight in front of the Don.*

Cassy Nix (S-E-D): *allows Martins hand to rest on her shoulder, but if she's comforted by it she doesn't show. Feeling relieved that he was not suffered the Satire rite, but upset that she had to watch her teacher be punished openly, she just stares in silence, waiting for the Dons next actions*

Enters-the-Password®: *quirks a brow.. still watching*

Jürg Beast-of-Garm: *the corner of hsi scar-covered right eye just twitching away*

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Eyes the klaive, muzzle twitching still*

Don Salvatore Moltolano : *the Don begins to carve glyphs of shame into the soft lead of the bullet with the tip of the klaive, which has a faint blue nimbus* Not only did you dishonor yourself with your part in this event, but Beast of Garm's inability to control his tounge is YOUR failure as Alpha. His dishonor becomes yours as well. You have shamed your Ancestors, this Sept and your Tribe. For the next lunar cycle, all will know your shame with this stone of scorn, which you will wear prominently at all times. *finishes and holds it out to Jube*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Eyes his pack and thinks he is sitting in a lions den at the moment and he is a white fluffy bunny. And goes to put his second hand on Fleas SHoulder now.*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): ((And as fun as this is, I'm off too. G'night, ya'll! Auggy's got the helm))

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Nods and holds out a hand for the bullet.*

Kylie Wallace: ( night)

Enters-the-Password®: *hmm... a bullet stone of scorn.... inventive*

Morgan Black: *makes a very quiet wheezing noise, wings opening, very unhappy about the tension...and her frends getting disgraced*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Night Kari))

Vivian Weiss: (Night Kari)

Cassy Nix (S-E-D): *Just watches blankly as Jubs is handed his punishment, rubbing her temples*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~There's a snort from Sofia as the Don goes on. It isn't at the punishment being delivered as such, but rather his continuation of the highly formal language. It gets old after awhile. Hell, it's always old.~

Danni's Stunt Double: ((Night Kari!))

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Looks up at Marty, ears flicking back then up again*

Don Salvatore Moltolano : *drops it into Jube's palm and sheathes the klaive* You will both also make your apologies to the Warder for what you have done. *Dustin meanwhile is openly grinning behind his mask, eyes twinkling with amusement*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *watches the Get*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Distractedly looks to the sky, then a couple of open spaces*

Kylie Wallace: * she takes a swig from her flask just watching*

Danni ~Steamroller~ Cross (GE): #gone#

Jürg Beast-of-Garm: *grunts and grabs the bottle of JD, standing and heading towards TM for the motherfuckin'contritionritefromhell*

Kylie Wallace: * she sees coming and gets out of the way so that they can do there rites*

Cassy Nix (S-E-D): *Watches Jurg, sadenned yet relieved, and glad he is taking this like a man*

Vivian Weiss: Viv's gaze follows Jurg.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Nods, putting the necklace on, then digs into his pocket, pulling out a bottle of gun oil, a few clean rags, and a few of the softer cloths used for running through the barrel before approaching Twomoons.* Despite my... reservations concerning the conduct of this trial, I realize and admit that my actions during our spa were wrong, and I offer my humble apologies. *Bows--yes, bows--to Twomoons, presenting the gifts with both hands.* ((Jublain Rite Cont. Cha 4, Rit 3, PB 3: 9,3,1,6,6,8,1,8,8,7,7,--and with Twomoons' Rage at 3, and -1 diff from VoF, that puts him at 7 suxx))

Morgan Black: *relaxes again, and preens vivian's hair a little, to distract herself from being irritated*

Jürg Beast-of-Garm: *rolls his neck with another loud pop. crunches his knuckles. forces a tap of his ancestors to improve his skill with rites just a little.*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *watches*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((Damn. Hold off on that, gonna let Jurg go first.))

Jürg Beast-of-Garm: *holds the bottle of JD out to TM and waits for him to accept it before speaking.*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *blinks when Jub kneals.... holeeee shit*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks to Cassy and then at Jurg and Jublain.*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((*G* Bowed, not kneeled. but not yet.))

Cassy Nix (S-E-D): *Just watching...*

Vivian Weiss: The preening doesn't seem to bother Viv, as long as Morgan doesn't yank any of her hair out in her irritation.

Kylie Wallace: * she watches Jurg just knowing this is killing him inside..and really wanting to hear him speak*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Glances around at a few people, wondering what their malfunction is*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~A Fenrir apologizing. Now that's something to see.~

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *formally, enunciating clearly* Your hesitation is understandable. Your apology is accepted, Hjarta-Villtnur. *accepting the gifts with both hands, not attempting to gloat or rub Jubes' nose in it*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): ((whatever *G*))

Jeremiah Seymore: *watches*

Jürg Beast-of-Garm: *grunts and clears his throat.. when he speaks now, its downright painful. Shrill and nasally... who the rite's more of a punishment for is one hell of a good question... Jurg for being the recipient, or everyone else for having to hear the results of it. Coming from the large, spiky crinos the voice is more out of place than MIke Tyson's voice* ~HT/JV~ I fucked up, Warder. I'd assumed you were able to handle injuries that I'd considered minor and was wrong. I further fucked up by assuming your silence and lack of immediate bitching meant no harm was done. Furthermore, when asked my views, I made the mistake of sharing them truthfully even though they were less than sparkly of you. I would have attempted to do as the Don had ordered and attempted to work things out between us, though it was apparently decided it wasn't to be. So once again, Sorry. *nods and lets Jubs do his* OOC:had something else worked out, but Jurg failed the roll. Jurg Contrition (JH, WP): 1,1,1,9,2,

Kylie Wallace: * she shakes her head and frowns and just has to walk away* 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Smacks his forehead.* 

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Watches Kylie leave, tilting her head slightly..Isnt that bad juju?* 

Vivian Weiss: winces at the sound of Jurg's voice.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Stops her brain-skid long enough to give Jurg an appalled look.* 

Jürg Beast-of-Garm: *SUCH a social butterfly. Then again, its his first ever performed rite of any sort* 

Cassy Nix (S-E-D): *Looks down momentarily, then back up at Jurg, knowing this must be killing him*

Enters-the-Password®: *quirks a brow... ~that~ was an appology?* 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Hearing Jurg talk he cringes. And is now dreading the day he might decide to sing.* 

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *hears Jurg "appologize"... damn, he's not good at that*

Morgan Black: *she flies off of val, just can't stand hearing this, hearing him say things that aren't very apologetic, and that horrible voice! she flies up to a nearby car roof, and watches from there*

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *winces..thinking Jurgs gonna get it now*

Cassy Nix (S-E-D): *shakes head softly, hoping that his attempt at an apology will be accepted none the less...* 

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Winces...Looking down....Poor Jürg...* 

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Well, so much for sincerity. Sofia stifles a laugh.~ 

Jeremiah Seymore: *takes pleasure in hearing Juerg like this, but hides it*

Kylie Wallace: * she heads to a crate and plops down*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *As basicaly everyone looks at Jurg make a better fool then him and basicaly all cringe one after the other it seem. Just as when watching TV and seing a horrible painfull scene happen. He covers his face a few seconds and shakes his ears with a finger as if to try and steal away Jurgs voice.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Looks up at Morgan, wishing she too could fly up there and not have to be near this cretinous non-attempt to apologize...and that voice!*

Don Salvatore Moltolano : *Dustin literally bites his tounge to not break out laughing while the Don just shakes his head and turns to leave, the rest of his pack following*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *softly* Your attempt at apology is not accepted. You will be punished as is traditional for your tribe, by your Alpha. Get out of my sight, Jackal.

Enters-the-Password®: *nods to the Don as he leaves* 

Don Salvatore Moltolano : *as they reach the maze and head for the Gate, Dustin's laughter is easily least one person had fun tonight* 

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *sighs softly when 2moons denies Jurg's appology.... ouch* 

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *At Twomoons words, holds in a soft growl...Knows that just killed Jürg's pride..*

Morgan Black: *whacks her beak down on the metal of the car in frustration, and caws, taking off and flying to another spot, unable to keep still* 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Scans over the expressions around the gathered* 

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Ears flap back at Dustin's laughter..Shakeing her lupine head...Has he no respect at all? Even if Jürg is a jackal...*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~And off goes the Don, with the Walker crew in tow. Sofia can't help but keep her eyes on Jurg and the Warder, however, only glancing to those departing.~

Cassy Nix (S-E-D): *Clenches her Jaw...again...and digs her fingers into Marty's shoulders as her rage swells. Inwardly cursing Jurg and TM for their pride* 

Jeremiah Seymore: *sips coffee to hide a smile at the death of Juerg's pride* 

Don Salvatore Moltolano : *nope Dustin has no respect for anybody* 

Jürg Beast-of-Garm: *snorts at TM's words. spits to the ground. Resumes his seat with another snort* 

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *scans the croud..oh this isnt gonna be good* 

Vivian Weiss: *don't blow your top Jurg, don't blow your top. watching the short fuse burn away.*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Rubs his face as if trying to wake himself up from a nightmare or a really bad dream.* 

Kylie Wallace: * she sits back and relaxes crossing her ankles and takes a swig of her flask* 

Jürg Beast-of-Garm: *doesn't seem too hurt by TM's words... no more irked than he was anyway*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Looks up at Morgan again* 

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Now comes Jube's apology?)) 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *As Cassy fingers digs in His shoulders he bites down on teh strain. feeling the sharp pain going it. He grips at his pants squinting the eye of the shoulder being squeezed. His mind going. OUch fuck this hurts. And he bites down as not to say anything.*

Jürg Beast-of-Garm: *zones slightly as his pack bond slips something to Jubs* 

Vivian Weiss: Almost sighs in relief, when Jurg doesn't fly off the handle... course morgan is doing a pretty good job being pissed ooff all on her own.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((Yeah. 7 suxx)) 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((DJ, PM function isn't working apparently)) 

Vivian Weiss: (ooff=off)

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~After another few moments of reveling in the tension, Sofia sighs and goes back to eyeing Kylie and, more importantly, her flask. It's a pity she didn't have the foresight to bring a bottle of Jack along herself.~

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Accepted, yaddayadda))

Danni's Stunt Double: *Quietly* A'ight, who's next... 

Kylie Wallace: * she looks at Sofia and quriks a brow and then belches*

Kylie Wallace: * she holds up her hand* mememememe

Morgan Black: *hisses softly at kylie, finding her attitude to be innapropriate*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Turns to Cassy who is crushing his shoulder. Whispers.* I need my shoulder back please. 

Kylie Wallace: Umm unless noone else has any I need a rite for glory?

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *steps out of the SR van.. and comes up to watch the proceedings* 

Danni's Stunt Double: *Nods to Kylie* Go ahead...*wondering why the hell she's all excited* 

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Nods to Danni to show she has something to say*

Enters-the-Password®: I have something... 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Raises his hand last.*

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *is there, has been there, blah blah blah*

Cassy Nix (S-E-D): *Not realizing she had dug in so fiercly into Marty's shoulder, she realeases her grasp and whispers an apology, and rubs her temples again* 

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *raises his hand too* 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Barely remembers to raise hers in turn for a Rite of Accomplishment: Wisdom*

Danni's Stunt Double: ((*holds off on Kylie*)) Flea, go 'head.

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *moves over to marty and leans in slowly whispering* what part are we at?

Cassy Nix (S-E-D): *Closes her eyes, slipping a little something Jurgs way while her pack connection to him is still active* 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Writes down on some paper and passes it to Tita.*

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *takes the note and opens it to read*

Cassy Nix (S-E-D): *Lights a smoke, and takes out her Flask of J.W. "black" not "blue" and takes a long swig before lobbing to Jurg.*

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Steps forward and nods to Danni* ~ws~Well, I think for two Moots Roland Banshee Screaming Death has asked to become DenPoppa after my training ect ect...No answer has come so I deside to stand up and request as he would be appreciated as at the time I am with pups and cant take time to train many in fighting...Being another Ahroun, he can

Jürg Beast-of-Garm: *unscrews the cap with his thumb in one smooth motion, tipping the bottle back and passing it to Jubs* 

Cassy Nix (S-E-D): *Nods and smiles supportively to Jurg, and Jubs both, before turning back to the moot*

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *nods a couple of times and reaches out giving marty a thank you squeeze of the shoulder before slipping back to watch from the rear.. raising his hand as well to speak*

Danni's Stunt Double: *A brief nod to Flea* A'ight.

Danni's Stunt Double: *points at Enters* Your turn.

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): *Bobs her head to Danni to let her deside and steps back, sitting with her pack* 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Winces as his shoulder is once again squeezed. Why is it that he is the one tonight to be in pain. he didnt do anything wrong.*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *nods to Erin*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Takes a drink, then caps the bottle aside and gestures towards the Rites.*

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *nods back to brad and moves up to stand with his packmate*

Enters-the-Password®: *stands and nods* Thank you, Danni...... Martin Kurst, step foreward...

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *At Enters comman he steps forward.* Rhya! *Bows to him.*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Sits on the ground, as standing just isn't good any more* 

Enters-the-Password®: Marty>> *grins* Martin "Quickflash" Kurst.... you have challenged me for advancement of rank... and while a Cliath challenging an Athro is unorthodox, givin your lack of choices I accepted regardless... *smiles* but that meant I had to come up with a challenge, which I addmittedly suck at..... but here's what I came up with: I have purchased, and hidden somewhere in this sept's bawn, physical or umbral side, an antique Rochester Optical Commodore Camera made in 1886... if you can find this item and bring it to me in one week or less, then the rank of Fostern, and the camera, will be yours.... do you accept this challenge?

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *remains a rather blank statue* 

Jeremiah Seymore: *sits next to Val*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Enters and smiles.* Before i accept Rhya. AM i allowed to use all at my disposal to find this Camera or do i have restrictions?

Cassy Nix (S-E-D): *Watching, and smiling toward Marty...* Go fetch boy...*said softly* 

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *steps forward hearing the word..challange..* 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Minimal nod and eye contact to Jeremiah in acknowledgement, and she goes back to the dulled watching*

Kylie Wallace: * she just is a drinking and relaxing* 

Vivian Weiss: (back)

Morgan Black: *sighs and flies down to cassy, landing on her shoulder*

Enters-the-Password®: Marty>> any of your own skills or possesions may be used... but you may not enlist any aid from any other sept members, or anyone else for that matter incuding spiritual help.... you must do it with what you have available...

Cassy Nix (S-E-D): *smiles at Morg lands on he shoulder. Nice to have a mutual friend, outside of her pack. Scritches her neck* 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *He smile falters slightly but He nods to Enters.* IF those are the rules then I think it is time to bring this mention to our Master of Challenge and looks at Steel with a grin.*

Vivian Weiss: Takes a picke of chewing gum from her pocket unwraps it folds the strip of gum and pops it into her mouth. With the bit of foils she proceeds to fold it up in the a crane (origami, bird).

Morgan Black: *accepts the scritching, trying to settle on cassy.* 

Kylie Wallace: * she quriks a brow at Marty*

Morgan Black: *but she can't settle when she sees that shiny paper in vivian's hands. she flies over and lands on viv's shoulder now, leaning to look*~votm~what's that?

Enters-the-Password®: *nods to Marty then looks at Steel* Master of the Challenge.... is this acceptable to you? 

Vivian Weiss: (picke? should be 'piece')

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *arms crossed..gee glad SOMEONE rememebers what his job is* 

Flea Bitten Mongrel (Papercut DenMomma, S-E-D): (Bleeeh. Have to go as its nearly 1 here and have class in the morning...Flea remains, anything directed towards her like RoP and such just email to me or the list and will get back asap...She also steps up for a RoA for Glory. Night all *Waves*)

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Takes off to attend another duty quickly before her turn comes up* 

Cassy Nix (S-E-D): *Is suprised at her sudden flight, and looks back to see her perch on Viv who is cheating with foil...snickering she turns back around to Marty* 

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *nods*.HT.he can use nothing save what gaia has *looks at marty* given him? 

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Sofia slowly edges towards Kylie, keeping her eyes on the proceedings. She better have some of that stuff left.~ 

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: DD- Whipcord thin and pale, Phillipe looks like a goth in his black pants, shoes, shirt and coat...his hair is black and without any highlights pointing to hair dye and his eyes are a dark hazel...adding to the image, his fingernails are painted black and it looks like he's wearing eyeliner too...

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Night Flea)) 

Vivian Weiss: softly to Morgan, "A crane. Japanese paper folding." offers the foil bird to Morgan.

Kylie Wallace: (night) 

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *looks over at Vivian and the movement of her fingers...staring openly for a minute, the crow on his shoulder doing the same*

Morgan Black: ~votm~hang on a sec. *she hops off of viv's shoulder, and shifts to homid to take the little bird* 

Kylie Wallace: * she softly sighs and stuffs the flask in the inside of her jacket* 

Enters-the-Password®: Steel>> Yes... only his skills or any items he currently owns... he can't ask for any help and can't purchase anything for this task... he must do it with what he has now

Morgan Black: *she ignores the crow and phillipe, holding the foil bird up to her eyes, smiling* 

Vivian Weiss: (Night Flea-p) (did mean to take Morgan away from you Cassy. sorry.)

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: *nods* acceptable.. 

Cassy Nix (S-E-D): *Leans back on her arms...watching silently...relaxing a little bit. Glancing now and again to Jurg, and Jubs* 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Enters.* Just to make sure. Does Pack Totem consider being a part of me as well? 

Vivian Weiss: she smiles at Morgan.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Comes back with Eisen-Stark and a beef bone for him to bite on. The cub's wearing an oversized sweatshirt for warmth and is deposited on a rug.*

Meredith Turner: *Makes her way into the Junkyard. Meredith is the picture of your all American sweetheart. This vibrant and beautiful young woman, stands at about 5'6. Her long hair, is trimmed neatly at the base of her spine, a soft chestnut brown color with golden highlights. Her skin is the color of peaches and cream, a nice soft rosy color in her cheeks. Alluring and soulful soft brown doe eyes, have a gentle quality to them; very calming and soothing to behold. Soft pink full lips often grace her face with a bright smile. Her body form has changed quite a bit in the past few months for obvious reasons. She still maintains her small form, which a few exceptions. Her usual ample chest is now more bountiful and rounder. Along with the change to her chest, is the soft curve of her round and swollen belly, and the widening and extra curve to her quite feminine hips. Her long legs are teasingly seductive. The girl is prime example of Child of Gaia breeding (CoG PB4) *

Morgan Black: *she holds it in the palm of one hand, and covers it with the other, as if she was afraid it would get away. she's more afraid of someone stealing it...eyeing the crow sidelong for a moment. *thank you viv...

Cassy Nix (S-E-D): ((Gotta Head out...sorry i can't stay...If for any reason Cassy needs to NPC'd feel free to do so...NIGHT ALL!!!)) 

Enters-the-Password®: Marty>> You pack totem is sentient so I would consider that outside aid... but any gifts the totem has already bestowed upon you are certanly allowed

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Night Mike)) 

Kylie Wallace: (night) 

Meredith Turner: *Her long hair is up and back in a fishbone braid. Wears a soft looking white cotton dress with little blue flowers in the design and a empire waistline, showing off her very pregnant belly. A grey swearter jacket pulled on for warmth. Her right hand bandaged up as well*

Vivian Weiss: Morgan> Speaking quietly, "You're welcome.."

Kylie Wallace: * she heads over to Val and the little rugrat and plops down next to the rugrat* 

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *said crow caws slightly and pointedly turns away, as if the origami bird is beneath it's notice along with Morgan* 

Enters-the-Password®: *nods to Steel* Thank you... *then looks at Marty again* The Master of the Rite has deemed the challenge acceptable... do you accept? 

Jürg Beast-of-Garm: OOC:DUUDE! the colonel on MSNBC looks exactly like Colonel Potter! *Ahem* sorry 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Nods to Enters and smirks.* Then i accept this challenge. Finding the needle in 2 hay stacks.*Grins.* 

Danni's Stunt Double: Right then...*getting a little fidgety* Marty, you had something, or was this it? 

Vivian Weiss: (Night Mike)

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: ((Colonel Potter is the MAN!))

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *just stands there listening eyes shifting to meredith for a moment then back to moon's* 

Morgan Black: *she looks worried when she sees meredith. she glances at jurg and winces, putting her hands up to her mouth, still cupping the little foil prize*i think i should get going...

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Danni.* It was related but i had also a few comments. 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Turns the cub once so he can see Kylie there, where he can prod at her and stare* 

Danni's Stunt Double: Have at it then. 

Kylie Wallace: * she looks down at Eisan and grins* Hey you.... 

Vivian Weiss: She nods to Morgan, "Okay, take care and safe flight."

Meredith Turner: *Waves at Val and everyone else. Pausing to glance at Titanium*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Nods vaguely at Meredith* 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Them.* I know that this is a trying night where things have been rough on manny of us. I simply wanted to bring up That we must not forget the greater task still on our responsibility. Also that life still has good things to keep on fighting regardless. I bring forth good news. Charlie is doing verry well. And our little Daughter who will soon come to be in may. Is showing great promiss to me and her mother. She is in perfect health.

Enters-the-Password®: Marty>> *smiles* Excellent.... and if you ever wonder if something's allowed or not, just remember... I'm judging this on what ~you're~ capable of... not your totem, not anyone else... you..... if you cheat I may or may not find out... but, wouldn't it feel much more rewarding to earn this yourself? *smiles* Just keep that in mind.... and I feel certain I'll see you again when you find it... *heads back to his spot*

Vivian Weiss: Waves back to Mere.

Danni's Stunt Double: Thanks fer tha update, Marty. *a brief smile* Erin, yer up... 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *SMiles to Them.* Thank you for your time. I will only speak once more later on for the acknowledgement rites.*Bows to Enters with a proud grin and bows to Steeleyes with a grin.*

Morgan Black: *she sighs, and walks out, planning on taking her grand old time getting back home.*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~Sofia pauses near Kylie, Valerie, and Eisen-Stark, but still pays attention to the proceedings.~

Morgan Black: ((off ta snooze...nite everyone!)) 

Meredith Turner: *Makes her way over towards the firepit* 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Subtly pulls the cub's hand out from under the edge of Kylie's leg where he was searching for who-knows-what*

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Bye "Who, Me?")) 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Waits.* 

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *he steps forward and glances around* as you all know..i have failed my second rank challenge for fostern.. so as of right now.. i challenge Jublian Wade for the rank of Fostern.. as well.. as to declare that as of this moment.. the Street Raiders Pack followers of Weasel mission has changed.. from heavy assult to light tatical assult

Morgan Black: ((*lol*who, me?)) 

Kylie Wallace: * she grins at Val* so he's a leg man huh ? 

Vivian Weiss: (night Morgan-p)

Danni's Stunt Double: A'ight then. *looks around* Next? 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Not quite, but almost a smile at Kylie as she answers quietly* Maybe he wants the flask.

Jürg Beast-of-Garm: *glances to Jubs at the mention of the challenge. again. Steeples his fingers and watches without a word. silent, brooding, angry* 

Kylie Wallace: * she grins* Doesn't everyone want the flask...* she then kinda scritches Eisan at the neck*

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *raises his hand again*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~She mutters something to Valerie, smirking.~ He ain't gettin' it before I do. 

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *steps back bowing his head* 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Nods and steps forward, certain that the challenge--and thus acknowledgement--so soon after the punishment is an indication of support.* Know me. I am Hjarta-Villtnur, Jublain Wade. I am Dólg-Dvergr, Defeator of Ragnorak, Child of Wolverine and alpha to the Dogs of War, Vissman Skald to the Fenrir and Wyrmfoe to the Talking Junkyard Caern. *Just the slightest hesitation before that last word.* I accept your challenge, Titanium Fist. Your auspice is the full-moon?

Meredith Turner: *Looks to Jurg quietly, but just sits down*

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *zilch reaction* 

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *he nods to Jublain* yes i was born under luna's full fury.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Nods at Kylie, then Sofia. Starts watching Eisen-Stark with a withdrawn stare.*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *He thinks at the moment and consider a few thing. Starts writting down on some paper and looks at his office near him hidding under the car hood and thinks.*

Kylie Wallace: * she looks at Val her brows furrowed and whispers* wanna talk?

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Nods.* I will think on this matter, and speak with you when the Moot is over and I have seen the Master of the Challenge.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Quietly to Kylie* No, it bears no further discussion, remember? 

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *clears his throat softly, drumming his fingers against his leg* ~ps~ After the moot guys.

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *still has his hand up*

Kylie Wallace: * she nods and it clicks*Val> * whsipers* Ahhh I see....yeah sucks we didn't get a vote..or even a say ..

Danni's Stunt Double: *Nods to Phillipe* Yer up. 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Nods at Twomoons--or apparently him.*

~Titanium Fist-Glass Jaw~: *nods and withdraws back next to his packmate* ((and i'm sorry.. but this illness is kicking my rear.. npc if needed... *gone*))

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: ((player crashing..night gang)) 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((I'll get in touch with y'all both about the challenge.))

Steeleyes(MotC)*IN Crinos*: ((OH and fixed E-mail problem.. can get e-mails again heh)) 

Vivian Weiss: (night, to those leaving)

Jeremiah Seymore: ((*goes to bed too*))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: ((Good night all leaving sorts))

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *hops off the car he was crouching on and walks to stand in the center* I would merely ask that the Sept bear witness to what I am about to do. *takes a deep breath and shifts to Crinos, all black fur with crow feathers braided into his mane* ~HT~ I, Phillipe Aragon Genovese, Pluma Ligera Del Cojinete, vow upon my honor and heart's blood that I will hoard no wealth or material goods, that I will entrust to the All Mother Gaia and Crow to see to my needs and provide all I require. I take this vow in Crow's name and with total faith in Gaia. *the crow on his shoulder launches into the air, bulging and cawing before well exploding into an entire flock of crows, one of them returning to Phillipe's shoulder while the rest head off to do their thang*

Kylie Wallace: * she looks up and to Phillipe* ummm okayyyyyyy * she looks a bit confused and writes it off as a lord thing* 

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *Simply nods, he's seen this before* 

Meredith Turner: *Quirks a brow looking at Phillipe, but doesn't say anything* 

Enters-the-Password®: *quirks a brow at Phillipe.... 1: why's he doing this... 2: why would anyone ~WANT~ to do this?? almost shudders* 

Danni's Stunt Double: *Nods* A'ight. next? 

Vivian Weiss: Hasn't a clue what Phillipe said after he shifted, then the crow thingy was impressive.

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *That was cool enough to make her forget for a moment, and watch with appreciation*

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *reverts to homid and goes back to his perch* 

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *blinks at the Lord..... oooookkkaaaaayyyy.....*

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Looks at Phillipe and thinks and grins. 1 That was impressive. 2 half the gnawers are making bets on who has dibs on his watch.*

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ~She curiously looks over Phillipe as he stands up and speaks.~ 

Danni's Stunt Double: Going once...

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *has no watch*

Danni's Stunt Double: Goin' twice...

Danni's Stunt Double: Right. Crackin' o' tha Bone's done. Break out the kegs, who's gotta story or sumthin?

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): I ~had~ a keg, but bullets never stopped one of my stories before--trust me, it's been tried.

Danni's Stunt Double: Go wild... 

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ((~The wobbling of the Paulie doth begin.~))

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Wraps the rug around Eisen-Stark and picks him up as she stands* 

Jürg Beast-of-Garm: *pops open the FMT cooler, grabbing a pair of PBRs out. laterals one to Jubs and cracks the other open for himself* 

Kylie Wallace: * she rises from her spot and dusts herself off and heads to the van and opens it up and puls out the back pack and heads to Jason* Hey man time for me to go

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Catches the beer, drinks about half of it, and begins.* 

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: *speaks quietly to his packmates* C'mon guys, umbral. Now.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((*G* Cha 4, Exp 3, and PB 3 for the #'s.)) Once upon a time, as the apes begin their stories, there was a place quite far from here, where troubles abounded, where politics and skill in maneuvering were valued more highly than war and skill in battle--it is no wonder that trouble abounded. One of them, a Shadow Lord who had been cursed with the deed-name Double-Ass by his means of killing two donkeys on a raid, had risen high within that Auvarthi, and becomes skilled in those manners. Perhaps he would have been better-viewed had it not been for his packmate.

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): *Goes straight for the SED car and opens the hood and starts digging out his maps.* 

Vivian Weiss: Dove heads out. Viv chills and listens.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): To say Franklin was a wild one is not just to understate but to flat-out speak untrue. He was insane and brutal as any Get of Fenris could ever be, a danger more to his allies than to his enemies. He carried many fetishes with him, spirits bound in permanent service to him, and it was the use of one of these fetishes that brought trouble to the auvarthi, and to Double-Ass.

Kylie Wallace: * she blinks a few times * Okay * she pulls out her flask and steps* 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *Takes the cub to Flea's place and leaves him for this impromptu meting* 

Martin *Quickflash* Kurst (Fool,S-E-D): (( and player is suddenly kidnapped for the night GONE!)) 

Valerie "Rolling Blackout" Karydikrotos: *And sidesteps* 

'Twomoons' Maier (Warderdude) :st: ((Hrm...bolts to Dynamic1 for the impromptuness))

Meredith Turner: *Settles in to listen to the Story* 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): But that doesn't mean that he gave up on revenge--for once Franklin had recovered from his terror, he crept through the Umbra behind young Zig-Zag. Zig-Zag was no fool, and stood waiting and ready in the Wolf-Shirt, but he was not prepared for Franklin's fetishes. One of the held him immobile, while with another, a great Nordic battle-axe, he cut deep slashes in Zig-Zag's flesh until the young Gnawer collapsed. He used the same fetish to hold the pack's alpha still for him later that evening, and the same to cut him up.

Vivian Weiss: (night Martin-p)

Enters-the-Password®: *glances at the metis cub Val had.... then looks around and takes this oppourtunity to leave quietly* 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): Double-Ass could see no wrong in young Franklin, and so when he asked a half-moon to investigate the matter, he chose another packmate by the name of Murphy, who bore a fierce hate and contempt for the Bone Gnawers. Perhaps naturally, Murphy decided that Franklin had done no wrong in the matter--and when the Council finally convened to discuss the matter of Franklin's dangerous insanity, Murphy claimed so to the Council. Due to the Grand Elder's wisdom and the words of Zig-Zag's alpha Right-Way, wiser heads prevailed and Franklin was ordered put down--no more would Garou and kinfolk alike be at risk of his insanity.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((*G* The hell'd ever'body go?)) Double-Ass accepted the judgement with as much grace as he could muster--certainly more than his packmate--but a desire for revenge burned within his heart, and he bided his time. It came soon enough. A fight took place, a small thing of practice only, where Right-Way and Zig-Zag took on two members of Double-Ass' pack. They won, and with two legss from their opponents, one beat the other into submission. Double-Ass did nothing.

Edward Morgan (TC): ((Damn... booted. If Anna's still here, Ed stepped up for a RoA in Wisdom)) 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): Oh, he wished to--certainly, anyone would after that--but he bided his time, for merely to see them punished for their crime but punished as well for the impending execution of Franklin. So he waited, and did nothing, until the alpha was out of town and the young warrior present, and the Moot taking place to his liking, and only then did he step forward and speak of it.

Sofia "Crawling-Roach" Carbucci: ((My wobbliness is getting worse. I'm out. Sofia will stay for awhile longer before departing. ~Waves and kapoofs~)) 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): He spoke much of bringing the two to trial for their own good--for the words of politicians came natural and easy to him. He spoke highly of the virtues of justice--but then he brought the matter to Murphy again, the same who bore an all-consuming, reason-choking hatred for the Gnawers of Bone. Zig-Zag was not wise in the ways of politics, but this trap was too obvious for him to miss, and in accordance with the advice of his alpha Zig-Zag demanded a different half-moon see over the issue.

Jürg Beast-of-Garm: *listens intently... really liking that Zig-Zag guy* 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): Double-Ass was not to be so easily deterred, and so he chose a young, impressionable Child of Gaia to oversee the trial, a young woman fresh from the east who had just arrived earlier that year. Under his guidance, young Sun-Render delivered judgement to the younger--Exile. Things would have gone badly for young Zig-Zag, but for the Silver Fangs.

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *listening to Jub* 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): It was an Elder of the Silver Fangs, a great king bearing the legendary Lama Incisa, who entered the fray. His anger at the events which transpired scoured those who had attempted injustice, and he soon set matters straight. Double-Ass pouted, and dodged, and refused to speak of the matter, but eventually a just rather than political punishment was imposed. Because one was willing to step forward, treachery was halted--thus the story ends, and everyone lived happily ever after. Perhaps a true story, perhaps one which never happened, although I much prefer to believe the latter.

Vivian Weiss: Edward> (Got it still archiving to get the story .)

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): Had not one stepped forward at the far-away place I speak of, what might have happened? What may have happened a a dozen or a hundred places around the world if one or two Garou had not stood and said "This will be made right"? It is my hope that all who hear may heed, and that when the time comes each my stand.

Jürg Beast-of-Garm: *raises his beer in silent toast of the story. drains the rest and crushes it against his forehead* 

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Finishes his beer, steps back, and looks to see if anyone else has tales.*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Chuckles.* Jurg>>Too bad that Bluemoon guy isn't around--you could take his computer.

Meredith Turner: *Smiles slightly* 

Jürg Beast-of-Garm: *raises a single-finger salute to Jubs*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Chuckles, thinking.* Y'know... why the hell not? 

Vivian Weiss: She chuckles at Jublain and Jurg. "I'm heading home early tonight." She hopes off the car and start for the maze.. "See you later Meredith."

Vivian Weiss: ~end archive~

Jürg Beast-of-Garm: *stands and reaches onto the porch of the FMT vans, grabbing two rolls of duct tape. Tosses them to the challenge circle. carefully removes the bracer from his left arm, placing it in the chair with a bit of reverence*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *nods to Viv* See ya Viv 

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *listens to the story...shrugs, has heard better and digs around his various pockets for a cigarette...looking around and more than slightly bored*

Vivian Weiss: "Night Brad."

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Shifts to Crinos and likewise removes the armor from his left shoulder, placing it in Cap's chair before heading to the Challenge Circle.*

Meredith Turner: *Looks up* Good night Vivian...

Greg took over Archiving here.

Jürg Beast-of-Garm: *straightens up in the challenge circle, extending his left arm to Jubs in a handshake offering. more or less. Blows another WP for Resist Pain*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *nods to Viv* See ya Viv

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *listens to the story...shrugs, has heard better and digs around his various pockets for a cigarette...looking around and more than slightly bored*

Vivian Weiss: "Night Brad."

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Shifts to Crinos and likewise removes the armor from his left shoulder, placing it in Cap's chair before heading to the Challenge Circle.*

Meredith Turner: *Looks up* Good night Vivian...

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Shifts to Glabro.* Jurg>>Mine first.

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *watches the two Get*

Meredith Turner: *Looks over to Jublain and Jurg*

Jürg Beast-of-Garm: *straightens up in the challenge circle, extending his left arm to Jubs in a handshake offering. more or less. Blows another WP for Resist Pain*

Jürg Beast-of-Garm: *clutches Jubs' left arm in his right and then... ugh. Yanks to all hell. with a nasty rip and crunch, leaving his own left arm out.*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST):  *Activates Resist Pain himself--before the yank--but his jaw clenches and his face twists in agony before concentrating hard and blowing into Crinos. Once there he grasps Jurg's arm firmly, sets himself, and yanks.*

Meredith Turner: *Eyes widen, watching, looking deeply disturbed*

Meredith Turner: *then has to look away, grimmacing*

Jürg Beast-of-Garm: *grimaces, but silent at the rip... as soon as his arm's free, he's spinning with the momentum, going for his first blow* OOC:rolls coming

Meredith Turner: *then has to look away, grimmacing*

Jürg Beast-of-Garm: *grimaces, but silent at the rip... as soon as his arm's free, he's spinning with the momentum, going for his first blow* OOC:rolls coming

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Well, it's a demonstration of the point, but it ain't much of a fight. Still off-balance from motion of his pull, Jublain's head impacts quite impressively before the impact of Jurg's picture-perfect roundhouse kick. He goes down like a ton of frickin' bricks.* ((11 frickin' damage on that shot...))

Jürg Beast-of-Garm: *Jurg unleashes rapidly with a brutal spinning swing kick that catches Jubs dead in the left temple.. the force is absolutely brutal, sending the Adren Fenrir for one HELL of a loop. Jurg has Jubs' removed arm raised to slam down sharply, though the blow doesn't come as he swings too high for the downed dwarf to be hit*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): ((*G* Athro!))

Jürg Beast-of-Garm: *Jurg promptly shifts down to glabro, grabbing the duct tape and beginning one HELL of a job putting Jubs' arm back on while blood leaks down his own side, though his glabro form able to handle the blood loss for now*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *blinks when Jurg downs Jub in... One. Fucking. Shot...........................*

Jürg Beast-of-Garm: OOC:damn. Athro. my bad.

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST):  *With duct tape holding pressure on the wound, the bleeding slows. THe perceptive might notice healing begin, but it'll be pretty damn slow until he wakes up.*

Meredith Turner: *Sighs softly, looking up*

Jürg Beast-of-Garm: *once he's sure Jubs is secured, he takes back his own arm, pressing it to his shoulder and holding it there tightly as his body begins to heal the damage shut again, blood running down his side still, though lessened as the skin reknits itself*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): *glances at Mere*

Phillipe Genovese ~Pluma Ligera Del Cojinete~: *blinks* Well, that's....incredibly disturbing.

Meredith Turner: *Looks a little paler than usual, a pained look on her face*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): Mere>> Hey, you alright?

Meredith Turner: Brad> *Sighs* Just Peachy......

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *And actually looks to be sleeping pretty peacefully. Not ready to run a marathon, mind you, but certainly not dead.*

Jürg Beast-of-Garm:  *grabs Jubs's shoulder armor and reattaches it to his alpha, sets another beer in Jubs' hand and uses some more duct tape to affix the unnoficial Urban Jarl in an upright and locked position before reattaching his own left arm-piece*

Jublain "Hjarta-Villtnur" Wade (GoF PB 3; ST): *Hey... at least he's not on the crane and he has his clothes on...*

Brad Mullins (SR Thug/Guardian): Mere>> *just looks at her... wishing he could help her more without prolly getting killed at this point*

Jürg Beast-of-Garm:  *settles back into the chair, reverting to homid once his healing's complete. Flexes his left hand a time or two then crosses his right ankle over his shin, steeples his fingers and watches Val's car with no expression beyond surly attempt to control rage and bitterness*

Back | List of Archive | Next


White Wolf Publishing, Inc.
© 1990-2006

Page Credits and such:

Copyright (c) 2000-2006